

БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

ЗВАНИЧНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ

Год. XVIII.

СРЕДА 2. АВГУСТА 1900.

Број 33.

ИЗЛАЗЕ НЕДЕЉНО ЈЕДАН-ПУТ

ПРЕПЛАТУ ВАЉА СЛАТИ УПУТНИЦОМ НА ОПШТИНСКИ СУД
А СВЕ КОРЕСПОНДЕНЦИЈЕ НА УРЕДНИКА

ЦЕНА:

За Србију на годину 6 динара
на пола године 3
За стране земље на годину 9

РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ

НЕПЛАЋЕНА ПИСМА НЕ ПРИМАЈУ СЕ

ГРАЂАНСТВУ БЕОГРАДСКОМ.

Другога августа ове године навршује Његово Величанство Александар I Краљ Србије двадесет и четири године.

Српски ће народ у својој слободној отаџбини тај дан, дан, на који се пре 24 године родио витешки Краљ Србије, прославити у пуној радости и с најлепшим надама за своју народну будућност.

Рођен дан Владаочев заиста је најзнаменитији и најзначајнији дан за народ, јер је по самом провиђењу божијем Владалац творац народне историје, среће, славе и величине.

Грађани београдски, у чијој се средини родио наш витешки Краљ и Господар, којим се Србин поноси, јер досадања дела Његовог Господара, дају му јемства, да ће Његово Величанство Александар I Краљ Србије у будућем Свом животу Србинову Отаџбину усрећити и прославити, — засведочиће и другог августа ове год. своју љубав и поданичку верност према своме Краљу и Његовом Дому присуствовањем благодарењу, које ће тога дана бити у Саборној цркви у 11 часова пре подне, кићењем својих домова заставама и у вече осветљењем.

*Од суда општине београдске 1. августа 1900. г. Абр. 6688.
у Београду.*

Секретар,

Мих. М. Марјановић с. р.

Заступник,

Председника Општ. Београдске,
члан суда,

Стеван Ивковић с. р.

Београд, 29. јула 1900 г.

Његово Величанство Краљ Александар I и Њено Величанство Краљица Драга у пратњи Г.Г. Министра-Председника, Министра правде, Министра финансија и Министра грађевина и Својих свита отпутовали су данас у 11 сах. пре подне паробродом „Цар Никола II“ у Смедерево.

Пролазећи кроз дивно окићене улице уз одушевљено клицање искупљенога народа, Њихова Величанства довозила су се за станицу Срп. Бродарског Друштва у 11 сах., где је била постројена почасна чета са заставом и музиком и где су Их дочекали и поздравили: Његово Високопреосвештенство Митрополит Г. Инокентије са свештенством, Г.Г. Министри, генералитет, Председник и чланови Држав. Савета, Касационог и Апелационог суда и Главне Контроле, Управник вароши, заступник предс. општине с одбором, начелници министарстава, официрски кор, виши чиновници и многобројни народ.

На паробродској станици били су при испраћају Њихових Величанстава и отправници послова: руски Г. Мансуров и грчки Г. Аргиропуло.

Долазак Њихових Величанстава поздрављен је одушевљеним клицањем: Живели! из хиљада грла, а војна музика интоновала је Краљеву Химну.

Пошто су неко време милостиво провела у разговору са присутним великодостојницима, ушла су Њихова Величанства са г.г. министрима и пратњом у дивно украшени пароброд „Цар Никола II“ који се, уз бурно клицање народа, кренуо с Високим Путницима тачно у 11 сах. и 15 мин. пут Смедерева, поздрављени пуцањем топова са града београдског и бурним узвицима одушевљеног народа: Живели! живели!

Њихова Величанства Краља и Краљицу отпустили су на овом првом путу Њихову до Смедерева: Његово Високопреосвештенство Митрополит Г. Инокентије, пароброд Срп. Брод. Друштва „Морава“ са представништвом општине и одличним позватим грађанима престонице, и један пароброд Дунав. Паробродског Друштва са члановима Срп. Новин. Удружења и позватим гостима. При поласку лађе звонила су звона на Саборној цркви.

Призор, који је овај Краљевски поход пружао, био је диван и остаће дуго у милој успомени Београђана, који су дуго пратили очима Краљевску лађу, желећи Високим Путницима: Срећан пут!

„Српске Новине“

Г О В О Р

ЊЕГОВОГ ВЕЛИЧАНСТВА КРАЉА

којим је одговорио на поздрав Председника београдске општине приликом бакљаде 23. јула 1900 год.

И Ја и Моја љубљена жена, ваша Краљица (бурно и одушевљено: „живела, живела, живела!“) благодаримо од свега срца Нашим милим и верним Београђанима, што су у толиком броју дошли, да Нам честитају данашњи дан Нашег венчања, и овом бакљадом даду један нов доказ, да се Београђани придружују Нашој срећи и Нашој радости, да се придружују срећи и радости Наше миле

Србије. (Бурни и громки усклици: „живео, живела, живели!“).

Вас има овде у толиком броју, да Ја не знам хоћете ли и моћи сви чути Моје речи. (Народ се одазва са: „Чућемо, Господару“).

Ја сам, пре неколико дана, при првој бакљади, после испита, имао прилике да вам кажем побуде Моје, зашто сам узео за сапутницу Свога живота Потомцу Николе Луњевице; и казао сам вам, да тиме, што сам обезбедио Себи срећан и задовољан живот у кући, да сам осигурао срећу Свога живота, и добио нове снаге, да цео Свој живот употребим на снажење и јачање Србије. (Бурни и одушевљени усклици: „живео, живео, живео!“).

Мени је веома мило, што видим да се српски народ радује срећи Мојој, да се радује што сам нашао Себи друга и сапутницу Свога живота, која је кћи нашег народа; што сам нашао Себи срећу, и што сам одговорио не само жељи Својој и жељи Свога срца, него што сам одговорио и жељи српског народа. (Дуготрајни и одушевљени усклици: „живео, живела, живели!“).

Ви знате да је Моја ваздашња жеља била и да ће бити, да Србију учиним јаком и снажном државом, да учиним, да Србија на Балканском Полуострву буде примерна држава реда и мира, која ће својим мирним и правилним развијањем дати страним државама јемство, да на Србију, под владавином Краља Александра гледају као на један елемент реда и мира на Балкану. (Бурно и одушевљено: „живео, живео, живео!“).

Ви знате добро, да је Моја давнашња тежња била и да ће бити, да прикупим око Себе све живе снаге у српском народу, да прикупим све људе од добре воље и патриотизма, те да заједно са Мном раде на срећи и напретку Србије. (Бурно и одушевљено: живео, живео, живео!“).

Данас, кад заснивам Себи кућу; са свима јемствима за срећну будућност, кад заснивам Себи кућу, која ће бити примерна кућа целоме српском народу, Ја добијам још већу снагу и вољу, да радим, да Србија буде онаква, каква треба да буде. (Бурно и одушевљено: „живео, живео, живео!“).

Ту Ми вољу још више даје љубав и одушевљење Мога милог и верног народа, и, с тога, грађани Моје миле Престонице, нека вам је, и од стране Краљичине, и од стране Моје, велика хвала на вашем поздраву, и на изјавама верности, оданости и љубави према Мени и Краљици.

Ми обоје кличемо:

Да живе Наши мили и верни Београђани. (Дуготрајни и громки усклици: „живео Краљ, живела Краљица проламаху небо“).

Г О В О Р

којим је председник београдске општине г. Ант. Пантовић поздравио Њихова Величанства Краља Александра I и Краљицу Драгу приликом бакљаде, коју је грађанство српске престонице приредило Њиховим Величанствима на дан Њиховог венчања 23. јула 1900 год.

Ваша Величанства,

Оно што је од неколико дана на овамо електризовало цео српски народ; оно што је потресло сва срца, која љубе Свога

Краља и своју Отаџбину, сада је свршени чин. Данас је и Свевисњи Творац својом светом тајном благословио и утврдио везу, коју никоја сила на свету не може раскинути.

Ти си, Господару, добио добра и нераздвојна друга, а ми Милу Краљицу нашу. (Народ се одазва бурним и одушевљеним усклицима: „живео Краљ, живела Краљица српска!“).

Сузе ове, које се блистају у очима нашим, то су сузе радости и одушевљења; то су сузе пуне миља и блаженства; то су сузе искренности и љубави према Теби, мили Господару наш, (бурно: живео, живео, живео!“).

Можда никада до сад није Србин искреније и одушевљеније говорио своме Господару, као што српски народ данас Теби говори. Наша су срца пуна среће и усхићења, ми не умемо да искажемо све оно што осећамо, јер је овај чин, који си Ти данас извршио, тако светао и величанствен, да га народ српски само осећати може у дубини своје благодарне душе. (Бурно и одушевљено: „живели, живели, живели!“).

Ти си данас поставио темељ чистој народној Династији, која је сродна са народом српским и по вери и по језику и по обичајима. (Бурни и одушевљени усклици: „живели, живели, живели!“).

Ти си одбацио све предрасуде светске, и место стране принцезе, која би својим богатством увеличала блесак српског Двора, али, која не би разумела жеље и осећаје народне, Ти си узабрао цветац из српског врта, Ти си уздигао једну Српкињу, избраницу срца Свога, над свима Српкињама, и Она је данас постала права Мајка Србије. Ти nisi хтео да тргујеш Својом руком и срцем Својим, у Тебе није било никаквих празних „политичких обзира“; Тебе је руководила чиста и непомућена љубав и према светлој Невести Твојој и према народу српском, из кога је она поникла, (Бурни и громки усклици: „Живели, живели, живели!“), а то је тако величанствено и узвишено, тако пуно самопрегорења, тако пуно самосталности, решености и чувеног витештва српског, да се народ српски, поноси и дичи Тобом. Хвала Ти на томе, Господару. (Одушевљено и дуготрајно: „Живео, живела, живели!“).

Ступај смело напред, нека те ништа не заустави на путу Твоме, јер народ српски, који је сада везан с Тобом чврстим и нераздвојним везама, браниће Те и чуваће Те, као зеницу ока свога; јер народ српски, који је од вајкада познат са своје љубави за све што је српско, умеће достојно да оцени и да поштује ову Твоју витешку племенитост, и ово Твоје родољубље.

Још једном: Хвала Ти, Господару.

(Бурни и одушевљени усклици: „живео, живела, живели!“).

А Ти, узвишена Мајко наша, Ти, роде наш, која си поникла у цветним луговима и дубравама нашим; Ти, која си одгајена у срцу Шумадије српске, чувај нам милог Господара нашег, милоштом и љубављу заслади живот Његов, Твојим умом и Твојим врлинама украси Престо српски; продужи нашу народну Династију, да се никада не угаси ватра на огњишту Милоша Великог, и буди вазда готова, да поделиш судбу Твога Краља и Твога народа, па

ће Те сваки Србин, као свету амајлију, на срцу носити. (Бурни и одушевљени усклици: „живела Краљица, живела, живела!“).

Ми смо уверени, да ћеш Ти бити добра Мајка наша, јер ћеш увек налазити неисцрпна извора Твојој благодати и Твојој доброту, у чистој, искреној и узвишеној љубави српскога Краља и српскога народа. (Бурно и одушевљено: „живела, живела, живела!“).

Мили Краљу,

Добра Краљице наша,

Грађани престонице српске честитају Вам, из дубине душе своје, данашње славље Ваше. Они су истински уверени а са њима и цео народ, да ће Србија са овог чина Вашег поћи срећнијој будућности у сусрет. (Бурно и громко: живели, живели, живели!“).

Грађани престонице српске нису никада одушевљеније узвикнули:

Да живи Његово Величанство Краљ Александар I,

Да живи Њено Величанство Краљица Драга.

(Народ се одазиваше громким, бурним и одушевљеним усклицима: „живео Краљ, живела Краљица, живели!“).

РАД ОДБОРА ОПШТИНСКОГ

СВЕЧАНИ САСТАНАК

9. Јула 1900 год.

Председавао заступник председника општине члан суда, г. Стеван Ивковић; од одборника били: г.г. Атанасије Петровић, А. Н. Креманић, Сима Николић, Јован Илкић, Ђока Тошић, Ђ. Митић, Јован Петровић, Давид Були, Сп. Илић, Ђорђе Н. Соколовић, Ђ. М. Станојевић, Иван Козлић, Мих. Јовановић, Годуб С. Јанић, Дим. Ђорђевић, М. Штрбић, Др. В. М. Суботић млађи, К. Н. Лазаревић, Благоје Милошевић, Мил. Стефановић, Петар Новаковић, Мих. Михаиловић, М. Савчић.

I

Заступник председника општине извештава одбор, да се је Његово Величанство Наш Узвишени Краљ и Господар верно јуче са госпођом Драгом, ћерком покојног г. Панте и г-ђе Анђе Луњевице, унуком онога човека, који је био један од главних помагача Милоша Великог при стварању данашње Србије и тиме испунио давнашњу жељу народа српског и осигурао му будућност, дајући му сталност у Династији. Да је Његово Величанство овај свој чин објавило народу српском прокламацијом својом од 8. ов. м.

По саслушању тога, — одбор је са узвицима Живео Његово Величанство Краљ Александар I, Живела Његова Светла Вереница Госпођа Драга П. Луњевице, једногласно решио,

да одбор општински корпоративно са часништвом општинским као претставници престоничког грађанства оду одмах Његовом Величанству Краљу и у знак велике радости престоничког грађанства честитају Његовом Величанству верење.

СВЕЧАНИ САСТАНАК

15. Јула 1900 год.

Председавао заступник председника општине, члан суда г. Стеван Ивковић; од одборника били: г.г. Никола Петровић, Ив. Ивковић, Ђ. Митић, Благоје Јовановић, Мих. Штрбић, Петар И. Јовановић, Ђорђе Н. Соколовић, Сп. Илић, Годуб С. Јанић, Мих. Михаиловић, Давид Були, Трифун Ђорђевић, Ђока Тошић, Петар Новаковић, Ваца Николић, Мих. Јовановић, Јован Петровић, Сима Николић, М. Ј. Божич, К. Др. Ризвић, И. Козлић, К. Н. Лазаревић, А. Н. Креманић, др. Јов. Ђурић, Благоје Милошевић.

I

Заступник председника општине извештава одбор, да ће се Његово Величанство Наш узвишени Краљ и Господар данас у 6 часова по подне по обредима наше свете православне цркве испитати са својом Светлом вереницом госпођом Драгом П. Луњевице.

По саслушању тога одбор је са речима Живели Високи вереници једногласно решио,

да се вечерас варош осветли и Његово Величанство Наш узвишени Краљ и Господар и Његова Светла вереница Госпођа Драга поздраве од стране престоничког грађанства у 8 часова у вече ношењем бакладе.

Да се од суда и одбора општинског за овај поздрав изда нарочити проглас на грађане.

II

Заступник председника општине извештава одбор, да је жеља грађана престонице, да Његовом Величанству нашем узвишеном Краљу и Господару и Његовој Светлој вереници госпођи Драги П. Луњевице корпоративно честитају верење и испит.

По саслушању тога, одбор је са узвицима Живео Његово Величанство Краљ, Живела Његова Светла вереница, једногласно решио,

да одбор општински са часништвом општинским и виђеним грађанима престонице, корпоративно честитају на дан 16. ов. м. Његовом Величанству Нашем узвишеном Краљу и Господару и Његовој Светлој вереници верење и испит.

ВАНРЕДНИ САСТАНАК

17. Јула 1900. г.

Председавао заступник председника општине, члан суда, г. Стеван Ивковић. Од одборника били: г.г. Трифун Ђорђевић, Ђока Тошић, И. Козлић, Ђ. Митић, М. Штрбић, Ив. Ивковић, Мита Петровић, Сп. Илић, Атанасије Петровић, Ваца Николић, Мих. Михаиловић, Ђ. Н. Соколовић, Јов. Илкић, Ђ. М. Станојевић, Петар И. Јовановић, М. Божич.

I

Прочитан је записник одлука седнице држане 7. јула тек. год. и примљен без измене.

II

Одборник г. Ваца Николић пита: је ли познато председништву, да се командир пожарне чете сваког дана извози на општинском фијакеру у Топчидер као и је ли му познато, да се и кметови чешће возе на општинском фијакеру.

Заступник председника је одговорио,

да му није познато, да се командир пожарне чете и ико од господе кметова возе на општ. фијакеру ради свршазања својих приватних послова, већ, ако се и кад се возе, да то чине по службеним пословима. Извидеће ту ствар и у једној од идућих седница одговориће на ово питање господина одборника опширније.

III

Одборник г. Ваца Николић пита: зашто се не полива улица пред купатилима на Сави, већ се свет гуши у прадини посеђујући ова купатила.

Заступник председника општине је одговорио,

да је наредио да се тај део вароши полива водом из Саве, пошто се вода из водовода не може на то употребити, јер би услед тога могла наступити оскудица у води за остале потребе грађанства и да ће се према томе иста улица у будуће редовно поливати.

IV

Одборник г. Милутин Божић, наводи, да је општина за регулисање Кнез Михаиловог венца откупила извесно земљиште Настасије Милоновић оvd. удове, а да баш до тог њенога имања има имање г-ђе Малетићке, од кога би се за регулацију овог дела вароши имао извесан део откупити. Пита председништво зашто се за откуп потребног простора Малетићкиног имања за регулацију те улице није одбору већ учинио предлог, но исто имање онако ружи улицу.

Заступник председника је одговорио,

да је г-ђа Малетићка поднела општини за то акт, који се налази на раду у грађ. одељењу и чим се по истом сврши претходна радња суда изнеће се одбору на решење.

V

Одборник г. Михаило Михаиловић, наводи да је општина пред имањем масе Илије С. Рајковића покварила тротоар, па га ни до данас није оправала. Пита за што се не наређује оправка тога тротоара.

Заступник председника општине је одговорио,

да ће колико је могуће скорије наредити оправку овог тротоара.

VI

Заступник председника општине извештава одбор да ће се Његово Величанство Краљ венчати са Својом Узвишеном Вереницом Светлом госпођом Драгом П. Луњевице на дан 23. јула тек. год. Моли одбор да изволи решити какве ће се припреме учинити од стране општ. београдске за ту свечаност.

По саслушању тога, одбор је једногласно решио,

да се изберу од стране одбора два ужа одбора.

У први одбор да уђу заступник председника општине члан суда г. Стеван Ивковић, кмет г. Коста Симић, одборници г.г. Јован Илкић, Милутин Божић, Мита Петровић, Ивко Ивковић, Ђока Станојевић, Пера И. Јовановић;

У други одбор да уђу заступник председника општине члан суда г. Стеван Ивковић, кмет г. Коста Симић, одборници г.г. др. Јован Ђурић, Милутин Божић, Јован Илкић, Мита Петровић, Ивко Ивковић, Мих. Михаиловић, Ђорђе Соколовић, Атанасије Петровић, шеф општ. грађев. одељења г. Рака Мутавчић и општ. архитекта г. Димитрије Т. Лeko.

Да први ужи одбор проштудира и предложи одбору један поклон који ће општина београдска дати Високим заручницима као успомену своју на дан венчања Високих заручника.

Да други ужи одбор учини следеће припреме за дан венчања Високих заручника, а на име: да се подигне потребан број тријумфалних капија украшених складним натписима, грбовима, заставама и зеленилом, у улицама којима ће Високи Заручници проћи на венчање и вратити се у Двор; да се на згради општинског суда израде транспаренти са сликама Високих Заручника, осветљењем и осталим украсима; да се споменик Кнеза Михаила и чесма Кнеза Милоша Великог украсе осветљењем, зеленилом и заставама; да се спреми 6 бурала са катраном за осветљење квартова тога дана; да се за сваки квартал спреми за печење по једно јуне, да се набави потребна количина вина и хлеба, ангажују музиканти и приреди по квартовима народно весеље; да се изда војницима жандармима ноћним стражарима општ. пожарницима, позорницима и служитељима сразмерна количина вина на име напојнице; да се изда сиротињи београдској ванредна новчана помоћ од 2—4 дин.; да се приреди ватромет на малом Калемегдану или више Вајфертове пиваре где згодније буде; да у опште овај одбор припреми и све остало што нађе за умесно за ову свечаност; да грађанство на дан венчања Високих Заручника окити своје домове заставама а у вече осветљењем и поздравима Њихова Величанства ношењем бакладе. Да се венчање Високих Заручника објави грађанству плакатима.

Одобрава се општ. суду да на ове припреме може утрошити привремено из општинске касе потребну суму новца у којој цељи одобрава се за то потребан кредит

из општ. готовине, који ће се прецизирати кад се исте припреме у свему изврше и види шта коштају.

VII

За остале предмете стављене на дневни ред за данашњу одборску седницу и то: тражења кварта савањалског АБр. 5991, 6155 и 6221 уверења о владању и имовном стању извесних лица; молбе Савке Б. Васиљевић и Живка Ј. Барловица Ст.Бр. 2335 и 2537 којима траже уверења о породичном односу; одговор заступника председника општине на питање одборника г. Мих. Јовановића по предмету експроприсаног имања Симе Наумовића; молба Мих. П. Јовановића, за ослобођење плаћања интереса на дуг од кадрме; молба К. Милојковића за продужење закупа општ. дућана у Дубровачкој улици; извештај суда по предмету продаје општ. коња „Лиска“; решење односно постављања метеоролошке постаје; решење о томе: шта се има урадити са извесном непотребном покретном општ. имовином; понуда Симе Наумовића односно исплате експроприсаног му земљишта; предлог грађ. одељења за одобрење нарочитог кредита за грађење пута и силава на Дунаву за избацивање нечистоће; жалба винарских и ракијских трговаца због наплаћивања лежарине на пиће; жалба баштована због начина наплате трошарине на њихове артикле; жалба изасланика општ. великоселске због начина наплате трошарине на поврће; жалба винарских трговаца због наплаћивања трошарине на вино које држе у својим подрумима; молба рибарског еснафа због начина наплаћивања трошарине на рибу; предлог суда за нагадни кредит на буџет. партију за исхрану коња, — одбор је решио, да се ставе на дневни ред за идућу седницу.

ОПШТИНСКЕ ВЕСТИ

Председник београдске општине г. Антоније Пантовић, отпутовао је између 25. и 26. ов. м. у Врњачку Бању, одакле ће 29. о. м. отићи у Рибарску Бању, где ће се бавити од прилике до 12. августа т. г.

Главни књиговођа. Г. Ђорђе Милошев, бив. директор српског бродарског друштва постављен је за главног књиговођу општине београдске.

К О Н К У Р С

Пошто 1. новембра ове год. истиче рок закупу зградама које општина држи под закуп и то:

1. Згради Живка А. Радивојевића у којој су смештене канцеларије кварта варошког;
2. Згради Косте Н. Лазаревића у којој су смештене канцеларије пореског одељења за варош Београд;
3. Згради масе пок. Др. Лазара Лазаревића у којој су смештене канцеларије кварта палилулског;
4. Згради Косте Георгијевића у којој су смештени жандарми кварта варошког;
5. Згради Думе Ђ. Деде у којој су смештени ноћни стражари;
6. Згради г. Алексе Илића проте у којој су смештене канцеларије водоводног одељења; и
7. Зградама у којима су смештене основне Врачарске и Савиначке школе и то:
 - Згради Младена П. Тодоровића
 - „ Денка Стојановића
 - „ Алексе Николића
 - „ Милана Јаковљевића
 - „ Милеве В. Калушевића, и
 - „ Николе Јовановића

Како су општини београдској од 1. новембра тек. год. потребне зграде за смештај напред поменутих одељења, то суд општине београдске, на основу решења одбора општинског од 7. јула т. г. АБр. 5886, позива све оне грађане, који имају подесне зграде за смештај канцеларија поменутих одељења и основних школа, а ради су да их под закуп даду, да поднесу суду своје понуде најдаље до 15. августа т. г. са изложеним погодбама закупа, како би се понуђене зграде благовремено комисијски прегледале да ли и у колико одговарају потребама за које се траже и нуде.

На овом конкурс у могу учествовати и сви они сопственици зграда, које општина сада држи под закуп, а којима рок истиче на дан 1. новембра тек. год.

Од стране суда општине београдске 25. јула 1900. год. АБр. 5886. у Београду.

О Г Л А С

Према одобрењу г. министра грађевина од 19. јула т. г. Бр. 5629. држаће управа града Београда, јавну усмену лицитацију у своме грађевинском одељењу на дан 3. августа, т. г. у 10. ч. пре подне за **оправку зграда Државне Штампарије у Београду.**

Предрачунска је цена овога посла 2313 динара и 53 паре дин. а кауција 300 дин. полаже се у готовом новцу, вредећим папирима или интабулацији према закону.

Позивају се предузимачи да дођу и лицитирају.

Из канцеларије грађевинског одељења управе града Београда, 21. јула тек. год. ГБр. 1376. у Београду.

О Г Л А С

Према одобрењу Господина Министра Грађевина од 23. Јула 1900 г. Бр. 5869 држаће грађевинско одељење општине београдске јавну усмену лицитацију на дан 7. Августа о. г. од 9—12 часова пре подне за **оправку водоводних зграда.**

Предрачунска је цена овога посла 2727 дин. и 83 п. д. а кауција 280 динара полаже се у готовом новцу, вредећим папирима или интабулацији према закону.

Позивају се предузимачи да дођу на лицитацију.

Из канцеларије грађевинског одељења општине београдске 29. Јула 1900 године ГБр. 1361. у Београду.

О Г Л А С

Према одобрењу Г. Министра Грађевина од 27. Јула т. г. Бр. 5.880. држаће управа града Београда, јавну усмену лицитацију у своме грађевинском одељењу на дан 7. Августа т. г. у 10 часова пре подне се за **Оправку Зграда у кругу жандармериске касарне у Београду.**

Предрачунска је цена овога посла 1.183 динара и 20 п. д. а кауција у 180. дин., полаже се у готовом новцу вредећим папирима или интабулацији према закону.

Позивају се предузимачи да дођу и лицитирају.

Из канцеларије Грађевинског одељења управе града Београда 31. Јула тек. год. ГБр. 1427. у Београду.

О Б Ј А В А

Пошто на расписаној лицитацији на дан 1. Јула т. г. за **набавку 125000 килограма сена** није било лицитаната, то ће Суд општине београдске на дан 12 Августа т. г. од 3 до 6 часова после подне, у Канцеларији економног одељења, поново држати јавну усмену лицитацију за набавку горње количине сена потребног за исхрану своје стоке.

Кауција се полаже при лицитацији у 800 динара у готову или у Срп. држ. хартијама од вредности.

Страни поданици полажу дуплу кауцију.

Ближи услови могу се видети у помнутуј канцеларији сваког радног дана за време канцелариско, а празником од 9 до 11 часова пре подне и при лицитацији.

Од стране Суда општине београдске 31. Јула 1900. год АБр. 5841, у Београду

О Г Л А С

Према одобрењу Г. Министра Грађевина од 27. Јуна т. г. Бр. 6045 држаће управа града Београда јавну усмену лицитацију у своме грађевинском одељењу на дан 3. Јула Августа т. г. у 4 часова после подне за **оправку зграда министарства Финансија.**

Предрачунска је цена овога посла 417. дин. и 72 п. дин. а кауција у 60 динара, полаже се у готовом новцу вредећим папирима или интабулацији према закону.

Позивају се предузимачи да дођу и лицитирају.

Из канцеларије Грађевинског одељења управе града Београда, 31. Јуна тек. год. ГБр 1.429 у Београду.

П А Н А Ђ У Р И

Као прошле тако и ове године, а према одобрењу г. Министра народне привреде од 24. т. м. ГБр. 3218, држаће се **тродневни панађур у варошици Лапову**, у дане 6, 7 и 8 Августа ове године, на коме ће се поред сваковрсне стоке продавати и сви ово земаљски производи, законом дозвољени.

Јавља се ово трговачком и привредничко занатлиском свету ради знања и управљања.

Од Суда општине варошице Лапова Бр. 2932 29. Јула 1900 у Лапову.

Као сваке тако и ове године држаће се у **варошици Голубцу** срезу Голубачком округу Пожаревачком **тродневни панађур у дане 15, 16 и 17 августа т. г.** на коме ће се поред стоке продавати и сви ово земаљски производи законом дозвољени.

Голубачки је панађур чувен, пошто се на исти дотерује добра стока и по добру се цену продаје.

Јавља се свима трговцима, занатлијама и купцима ради знања.

Из канцеларије Суда општине Голубачке Бр. 1798, 19. Јула 1900 г. у Голубцу.

УРЕДНИШТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА ЈЕ У ЗДАЊУ ОПШТИНСКОГ СУДА